

[Subscribe](#)

[Past Issues](#)

[Translate](#)



UNIVERSITATEA  
EMANUEL DIN ORADEA  
INTEGRITATE, EXCELENȚĂ ȘI PASIUNE

[View this email in your browser](#)



## „Iată Eu sunt cu voi...”

„Niciodată nu voi uita acea noapte. Niciodată nu voi uita fețele acelor copilași, trupurile lor pe care focul le-a prefăcut în șuvițe de fum sub cerul albastru și tăcut. Niciodată nu voi uita acele flăcări care mi-au mistuit credința pentru totdeauna.”

Sunt imaginile pe care le-a văzut evreul român Eliezer Weisel în lagărul de concentrare de la Auschwitz. Unul dintre puținii supraviețuitori, timp de zece ani, Eli a fost incapabil să își destăinuie traumele pe care le-a suferit în lagărele de concentrare. Când a făcut-o în cartea *La Nuit (Noaptea)*, Eli a mărturisit: „Niciodată nu voi uita acele imagini, chiar dacă aș fi condamnat să trăiesc cât Dumnezeu. Niciodată!”

Au trecut mai mult de 70 de atunci. Într-un mod inexplicabil, imaginile pe care le-a văzut Eli Weisel reapar, doar că în forme și locuri diferite: Bucha, Mariupol, Irpin. Și reapar în vremea în care creștinismul sărbătorește patimile, moartea și învierea din morți a lui Isus Cristos.

Și astăzi problema suferinței rămâne unul dintre cele mai sensibile argumente împotriva existenței lui Dumnezeu. Argumentul invocat în negarea existenței lui Dumnezeu este următorul: dacă Dumnezeu ar fi fost atotputernic, cu siguranță că El ar fi putut opri răul. Dacă Dumnezeu ar fi fost bun, El ar fi dorit să oprească răul. Dar răul există. De aceea, fie Dumnezeu nu este atotputernic, fie nu este bun. Sau, cea mai facilă concluzie, Dumnezeu nu există.

Pentru a sprijini emoțional acest demers, Eli Weisel povestește cum soldații naziști au executat prin spânzurare doi adulți și un copil, suspectați de sabotaj. Bărbații au murit pe loc. Pentru că era ușor, copilul cu „față de înger trist” s-a zbatut în frânghie timp de o oră. „Cei mai mulți deținuți plângeau, când în spatele meu cineva a întrebat: „Unde este Dumnezeu? Unde?” Și o voce înlăuntru a răspuns „Unde? Uite-l aici. Atârnă în frânghia spânzurătorii.” Știți ce înseamnă Eliezer în limba ebraică? „Dumnezeul meu este ajutor”. În inima lui Eli Weisel Dumnezeu a murit în lațul spânzurătorii. În 1986, Weisel a câștigat premiul Nobel pentru pace. Ceea ce nu a mai câștigat vreodată a fost credința pe care a pierdut-o la Auschwitz atunci când nu a putut înțelege legătura dintre dragostea, bunătatea și atotputernicia lui Dumnezeu, pe de o

parte, și suferința din lumea în care trăim, pe de altă parte.

Sărbătorim Paștele în vremuri pe care nu am crezut că le vom trăi vreodată. Războaie și vești de războaie. Anxietate, creșterea alarmantă a prețurilor și umbrele unei noi crize mondiale care se așază peste omenire. Cu siguranță că mulți oameni repetă ecoul vocilor de la Auschwitz: „Unde este Dumnezeu?” C.S. Lewis, care și-a pierdut soția la 4 ani de la căsătorie, spunea: „Dumnezeu ne șoptește prin plăceri, ne vorbește prin conștiință, dar strigă prin durerile noastre.” În mijlocul celor mai copleșitoare suferințe, Iov a strigat: „Chiar dacă mi se va nimici pielea, și chiar dacă nu voi mai avea carne, voi vedea totuși pe Dumnezeu. Îl voi vedea și-mi va fi binevoitor; ochii mei Îl vor vedea, și nu ai altuia. Sufletul meu tânjește de dorul acesta înlăuntrul meu” (Iov 19:26-27). În mod desăvârșit, însă, Dumnezeu ne arată legătura dintre dragostea, bunătatea, atotputernicia Lui și suferință în evenimentul morții și învierii Fiului Său, Domnul și Mântuitorul nostru. Privind la cruce, înțelegem că suferința și moartea sunt consecințe ale păcatului, iar dragostea și bunătatea lui Dumnezeu sunt demonstrate în faptul că Fiul Său a luat asupra Lui suferințele noastre, oferindu-ne în schimb iertarea și împăcarea cu Dumnezeu și cu semenii.

Ca unii care am înțeles acest lucru, putem spune că Dumnezeu a fost și este binevoitor cu Universitatea Emanuel. UEO s-a implicat în găzduirea și ajutorarea refugiaților de război din Ucraina. Unele dintre cadrele UEO au fost în Ucraina. Împreună cu Biserica Baptistă Emanuel din Oradea, ne-am implicat în trimiterea de transporturi umanitare în Ucraina. Studenții ucraineni studiază pe băncile școlii noastre. Pe 14-15 aprilie am găzduit peste 400 de elevi din România pentru conferința Quo Vadis Juvenis, o oportunitate în care sute de tineri au auzit Evanghelia lui Cristos. Ochii noștri văd prezența Lui între ruinele economice și sociale ale acestei lumi suferinde.

În mijlocul asediului rusesc, președintele unui seminar din Kiev a rugat-o pe soția lui să plece degrabă împreună cu ceilalți refugiați, iar el să rămână și să ajute creștinii din oraș. Soția s-a uitat la el și a spus fără nicio umbră de ezitare: „Nici să nu te gândești! Rămân cu tine până la sfârșit!” Ecurile cuvintelor lui Isus răzbat până la noi astăzi: „Și iată că Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului.” Vă mulțumim pentru rugăciuni și pentru multele sacrificii pe care le-ați făcut în Numele Domnului pentru Universitatea Emanuel! Ați rămas cu noi până acum. Vă suntem recunoscători. Dumnezeu să vă binecuvânteze! El este credincios și va rămâne cu fiecare dintre voi până la sfârșit!

**Conf. univ. dr. Dan Botică,  
Președintele Senatului UEO**

## QUO VADIS JUVENIS?

Zilele de 14-15 aprilie au fost prilej de sărbătoare pentru Universitatea Emanuel! Peste 400 de elevi din România au participat la conferința *Quo Vadis Juvenis?*, unde au auzit Evanghelia și au luat decizii importante pentru viitorul lor.



*Fă cunoștință cu profesorii noștri!*



Fiind educat în cadrul Universității Emanuel din Oradea, am apreciat faptul că educația nu se oprește doar în dreptul intelectului, al profesionalului, ci merge un pas mai departe: în domeniul spiritualului, al dezvoltării caracterului.

**Conf. univ. dr. Ioan Fotea**

Ca unul care am beneficiat de o educație excelentă în cadrul programului de Management al Universității Emanuel în perioada 1999-2003, văzând nevoia de a continua ceea ce au început persoane ca Lordul Brian Griffiths, John Lenton, Ron Basini și mulți alții care ne-au educat atât în domeniul spiritual, cât și cel economic și fiind solicitat, am acceptat să îndrum și eu tinerele generații în domeniile management și marketing.

Fiind educat în cadrul Universității Emanuel din Oradea, am apreciat faptul că educația nu se oprește doar în dreptul intelectului, al profesionalului, ci merge un pas mai departe: în domeniul spiritualului, al dezvoltării caracterului. În ce mă privește, nu mă văd predând în alte instituții decât UEO, altfel, cel mai probabil aș fi implicat în domeniul producției în cadrul unei companii. Pasiunea și timpul oferit de-a lungul acestor ani nădăjduiesc să aibă și puterea exemplului, nu doar contribuția efectivă prin munca prestată.

**Conf. univ. dr. Ioan Fotea**

## *Stories of Faith*



Viața mea spirituală s-a îmbogățit prin întâlnirea cu acele persoane dragi, frați și surori, profesori în cadrul Universității Emanuel din Oradea prin care Dumnezeu m-a învățat să organizez și să sistematizez mai bine tot ce am acumulat o viață din Cuvântul scris, Biblia.

**Dr. Livia Creț**

**Î: Auzim vorbindu-se adesea despre femei de succes, puternice,**

**inteligente sau independente. Ce înseamnă, însă, a fi femeie cu adevărat și unde poți afla modele adecvate de trăire? La aceste întrebări ne răspunde dr. Livia Creț, absolventă a Școlii de Teologie Practică Emanuel, promoția 2016/2017. Ați urmat cursurile Școlii de Teologie Practică Emanuel. În ce mod s-a schimbat viața dumneavoastră prin aceste cursuri?**

**R:** Școala de Teologie Practică Emanuel constituie o etapă prețioasă a vieții mele, una din minunile cuprinse în marea minune a mântuirii prin credința în Domnul Isus Cristos, a înfierii în familia lui Dumnezeu. În toamna anului 2016, Dumnezeu mi-a adresat o chemare divină care a venit în întâmpinarea foamei și setei mele de a-L cunoaște și de a-L sluji cu mai multă pasiune, adorare și dedicare pe Cel care a dorit cu tot dinadinsul să-mi fie Tată și a plătit cu viața unicului Său Fiu împlinirea acestei dorințe arzătoare a inimii Lui.

Ca să-mi poată oferi un certificat de naștere din nou, o schimbare de statut și identitate, Dumnezeu L-a judecat pe Fiul Său, Domnul Isus Cristos, în locul meu pe crucea de la Calvar și mi-a atribuit mie dreptatea Lui ca să pot sta în prezența sfințeniei Lui justificată, ca fiică cu drepturi depline în familia cerului. Am devenit, astfel, moștenitoare a tuturor binecuvântărilor duhovnicești pregătite pentru mine, în Cristos, dinaintea de întemeierea lumii. Cum să nu ard să cunosc, să trăiesc și să propovăduiesc acest har, această Evanghelie, vestea bună a mântuirii prin credință?

Traectoria vieții mele nu s-a schimbat; ea este calea cea nouă și vie, care se cheamă Cristos, singura cale care ne conduce în prezența Tatălui. În schimb, viața mea spirituală s-a îmbogățit prin întâlnirea cu acele persoane dragi, frați și surori, profesori în cadrul Universității Emanuel din Oradea prin care Dumnezeu m-a învățat să organizez și să sistematizez mai bine tot ce am acumulat o viață din Cuvântul scris, Biblia. A fost un ospăț nesfârșit de bucate gustoase și miezoase, de cuvinte ale vieții veșnice care mi-a schimbat toate domeniile vieții. Creșterea în cunoaștere, ascultare, prețuire și iubire de Dumnezeu mi-a schimbat gândirea, motivațiile, atitudinea, prezența, vorbirea, relațiile, caracterul, viața. Centrarea pe Cel ce este sursa și esența vieții transformă slujirea zilnică în închinare, prin puterea Celui care lucrează în noi și poate să facă nespus mai mult decât cerem sau gândim noi.

**Interviu realizat de Cristina Bodor, Litere III**

## ***Fii parte a viziunii!***

Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni, asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie, susțin financiar Fondul de Școlarizare.

**Dăruiește online!**



Universitatea Emanuel din Oradea  
Str Nufărului nr. 87 · Oradea,  
410597 · România

Emmanuel International Ministries  
P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois  
60189-5277 · USA

---

This email was sent to <<Email Address>>  
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Emanuel University · P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois 60189-5277 · USA